

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**

### **öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 1 (Innenstadt)	25.08.2022

#### **Neugestaltung Maternuskirchplatz** **hier: Anfrage der Fraktion Bündnis90/Die Grünen aus der Sitzung der Bezirksvertretung** **Innenstadt vom 02.06.2022, TOP 6.2.1**

Die Fraktion Bündnis90/Die Grünen bittet die Verwaltung um die Beantwortung folgender Fragen:

#### **Frage 1:**

„Wie ist der aktuelle Sachstand?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Alle Planungsphasen sind abgeschlossen, sodass mit der Ausschreibungsvorbereitung (Erstellung Leistungsverzeichnis, Baugrunduntersuchungen, Bauphasenplanung etc.) begonnen werden kann.

#### **Frage 2:**

„Werden Planungsunterlagen zur Gestaltung des Platzes der BV 1 zum aktuellen Stand vorgestellt? Bisher kennen wir nur die Pläne aus 2017 bzw. 2019.“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Am 23.03.2019 hat die BV 1 die Vorlage Nr. 3221/2018 mit dem Alternativvorschlag, ersatzloser Wegfall der öffentlichen Stellplätze entlang der Westseite der Siegfriedstraße, beschlossen. Die Pläne, die der Beschlussvorlage beigefügt waren, sind immer noch die Aktuellen. Aus diesem Grund ist keine weitere Vorstellung der Pläne vorgesehen.

#### **Frage 3:**

„Wann ist konkret mit einem Baubeginn und der Entsiegelung zu rechnen?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Ein konkreter Termin für den Baubeginn kann aktuell nicht benannt werden. Derzeit wird an der Umsetzung anderer priorisierter Maßnahmen gearbeitet, weshalb frühestens zu Beginn des Jahres 2023 mit den vorbereitenden Maßnahmen zur Umsetzung der Neugestaltung des Maternuskirchplatzes begonnen werden kann.

#### **Frage 4:**

„Wenn kein Fachpersonal zur Verfügung steht, kann das Projekt an ein externes Büro vergeben werden?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Eine externe Beauftragung eines Ing.-Büros ist zum jetzigen Zeitpunkt nicht vorgesehen. Für die Betreuung des externen Büros müssen ebenfalls zeitliche Ressourcen in der Fachdienststelle zur Verfü-

gung stehen. Die notwendigen Ressourcen, welche für das Projekt „Neugestaltung Maternuskirchplatz“ benötigt werden, können gegenwärtig nicht zur Verfügung gestellt werden.